

# 云南山体滑坡

## 8人遇难40人失踪



9月1日22时22分,云南保山市隆阳区瓦马乡河东大石房村民小组发生山体滑坡,目前与外界通讯中断。

记者从保山市委宣传部获悉,瓦马乡距离保山市隆阳区120公里左右,该村民小组共有20户71人受灾,截至2日14时30分,已有8人死亡,失踪40人,23人获救。

由相关部门组成的救灾队伍已经连夜赶赴现场,与先期到达的附近群众、乡村干部一起投入到抢险救灾中,将尽最大努力把灾害损失降到最低。目前,伤员已送往医院,抢险救援工作有序开展。 新华社发

### 国家统计局将公布房价统计改革方案征求公众意见

国家统计局局长马建堂近日表示,国家统计局已经初步制定出房价统计改革方案,在征求有关部门和地方意见后,国庆节前将在网上公布,征求公众意见,争取明年年初实施。马建堂表示,方案主要内容涉及房价的数据来源、调查方式、汇总方式、计算方式等。

据新华社电

速览中国

### 广西“日记门”当事人韩峰因受贿被提起公诉

广西南宁市中级人民法院9月2日开庭,“日记门”事件当事人韩峰涉嫌受贿罪被提起公诉。在庭审过程中,公诉人就韩峰在钦州市和来宾市担任烟草专卖局局长期间,利用职务之便收受他人钱物,与他人发生不正当经济往来等提起刑事诉讼。韩峰在辩护中承认收受钱物这一事实,但他宣称自己收受他人钱物只是严重违纪行为,并没有违反法律,不是受贿。目前,案件尚在进一步审理中。

据新华社电

### 教育部:我国教师准入将建“省考县聘”新制度

昨日,记者从教育部新闻发布会上获悉,我国建立“国标省考县聘”的教师资格准入制度和管理机制,近期要启动改革试点,并且要逐步地实行城乡统一的中小学编制标准。

据《法制晚报》

### 浙江海盐上空出现不明发光飞行物,空中停留近3小时

8月31日晚,中国东部城市海盐县西南方向的上空,出现了一个明亮的发光物体。该物体在天空中缓慢向西移动,一直停留了近3个小时才消失。从地面上可以看到,该不明发光物体并不高,比周边星星要明亮且大上许多,时明时暗。现场有很多目击者看到了这一飞行物。“一闪一闪的,比星星应该要亮一点。不知道是什么东西。”一位目击者说。记者发现,该发光物体不仅在天空中很亮,在河里的倒影也十分明显。另一位目击者则表示:“它看起来比较大,好像在移动。”

正当市民对该不明发光物体议论纷纷时,它的正上方又出现了一个闪烁的亮点,并逐渐向中心亮点靠近,该闪烁的发光物也持续了十分钟之久。随后,整个不明发光物体逐渐向海宁方向移动。

海盐当地电视台的两位记者随后驱车跟随这个发光体向海宁方向行进。在不明物体行驶路线上等候了1个多小时后,终于拍到了该不明发光物体的较清晰图像。从画面上看,该物体是一个圆形的会发出蓝光的物体,还有几盏发光的物体围绕在周围。但一段时间后,两位电视台的记者通过观察又发现,该物体似乎由圆形变成了长方形。

随后,该物体越飞越高,在出现了近3个小时后,该物体在晚上10点左右逐渐消失。

据《都市快报》

### 男子归还23万元存折 失主埋怨损失千元利息

买个保温桶,却发现桶内装有一本23万元的存折。

几日前,成都市民鲁元平的岳母住院,8月31日下午,鲁元平和工友在一家电器商铺准备购买一个保温桶,便于给岳母送饭。“有,最后一个了,55元!”老板巡视店内一圈后,在左边最顶上取下一个铝质保温桶。

当晚9时许,他洗保温桶时,将“说明书”放在桌子上。“哪来的存折?”鲁的妻子发现,“说明书”其实是一张交通银行的存单和存折,显示金额共23万元。

当晚,鉴于安全考虑,鲁用相机拍下了存折的照片,并乘坐三轮车前往该店铺。“你的存折是不是丢了?”在确定店主系保温桶卖主后,鲁将照片给罗老板看。“啊,是我的,是我的私房钱!但是存折没用了,扔了嘛。”鲁正欲离开时,却被罗老板的妻子抓住,“不准走!”鲁说,女子怀疑他是小偷,紧紧抓住他不放。随后,警方赶到现场。

9月1日一早,他携带存折归还失主时,“就是你嘛,定期变活期,害得我1000多元利息没有了!”罗妻说……

据《天府早报》

### 患者看老中医被诊出9种病 70天内被开出24.8万元处方

湖北鄂州妇女郑某因膀胱炎久治不愈,慕名到黄石一家诊所就医。70多岁的主治医生徐某给她号脉后,告诉她患有胃糜烂、淋病、白脉病、子宫肌瘤、肾功能不全、膀胱炎、尿道感染等9种疾病,得坚持服药。当天,徐某开出一大堆药,让她先服用6天。

划价时,郑某惊呆了:药费高达34500元!徐某解释称,药里有熊胆、蛇胆、麝香,所以贵。此后,每隔6天到徐某的诊所拿一次药,70天内她先后13次开药,共花费248660元,除支付151660元现金,还打了97000元的欠条。徐某又称,要治好还得吃40万元的药。

在朋友的提醒下,郑某先后到鄂州市人民医院和武汉同济医院检查,均诊断为膀胱炎,并没有“子宫肌瘤”等病。

据《楚天都市报》



### 特长生考上清华获60万重奖 一考暴富惹争议

近日,广东东莞虎门外语学校今年考上清华的学生黄琦琪将获得60.5万元奖励,其中虎门镇政府奖励30万元,南栅社区奖10万元,虎门外语学校奖励20万,还有西头村委也奖励其5000元。这也是东莞史上最高的高考奖金。

对此,有人赞有人弹,有政协委员提议,重金奖学的同时,希望受奖学生不忘东莞,毕业后能回东莞做贡献,此外,奖高考尖子也别忘了奖品德优秀的学生。据了解,10万~20万元对清华北大生的奖励在东莞各个镇区比比皆是。

据《广州日报》

### 无钱寸步难行? 有人偏不信邪 深圳诗人要“一路赊账”100天



刘美松赊账时打的欠条

常言出门无钱寸步难行,可是有人偏偏不信这个邪。8月25日,诗人刘美松从深圳启程,开始“一人一车,身无分文、100天游遍天下”的诚信之旅,9月1日顺利到达第五站昆明。至此,他已赊欠近5000元。

今年4月份,他开车上高速公路,结果忘记带钱。出收费站时,他用身份证和驾驶证证明了自己的身份,向收费员讲述忘带钱的情况。结果收费员选择相信了他,他也兑现了承诺。“正是那位收费员的信任,成就了我的这次大胆出行,我要感谢他。”刘美松说,一个健康的社会应该是一个相互信任的社会。刘美松说,他从深圳出发,预计要花100天时间游遍全国40多个主要城市。

9月1日下午,他到加油站加油,第一家说服失败后,他在第二家加油站仅仅花费5分钟就赊欠成功。 据《云南信息报》

### 长江最豪华游轮下水首航 造价达1亿元,设总统套房

由欧洲游船专家、装饰专家参与设计,长江上最舒适豪华的游轮——“世纪宝石”号,9月1日在重庆朝天门码头下水首航,标志着三峡游轮开始与欧洲豪华游轮水平逐步接轨。

“世纪宝石”号游轮耗资1亿元,全长110米,宽17米,高22.5米,设有2间总统套房、14间豪华套房、112间豪华标准间,可载客264人。“世纪”系游轮从“钻石”号开始配置总统套房,而“宝石”号的总统套房中增设了按摩浴缸。据悉,“宝石”号的总统套房,三峡游轮价格在2万元左右,其他标间床位为2500元到4000元。

据《重庆晚报》



“宝石”号的豪华大厅